

**ERRATA I**  
**EDITAL DE LICITAÇÃO - PROCESSO N.º 24/2016**  
**PREGÃO PRESENCIAL N.º 15/2016**

**NO EDITAL DE LICITAÇÃO**  
**PREGÃO PRESENCIAL N.º 15/2016**

**ONDE SE LÊ: 9. PRAZOS E LOCAIS**

[...]

9.2. As despesas decorrentes deste processo correrão à conta da dotação orçamentária estimada em R\$ 266.400,00 (duzentos e sessenta e seis mil, quatrocentos reais) do ano de 2016 e 2017:

- Ficha / Elemento: 013 - 33903900 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica
- Projeto Atividade: 2301 – Manutenção, Melhoria e Ampliação do Ensino de Graduação
- Programa: 3001 – Gestão de Ações do Ensino Superior Uni-FACEF

**LEIA-SE: 9. PRAZOS E LOCAIS**

9.2. As despesas decorrentes deste processo correrão à conta da dotação orçamentária estimada em R\$ 266.400,00 (duzentos e sessenta e seis mil, quatrocentos reais) do ano de 2016 e 2017:

- Ficha / Elemento: 013 - 33903900 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica
- Projeto Atividade: 2301 – Manutenção, Melhoria e Ampliação do Ensino de Graduação
- Programa: 3001 – Gestão de Ações do Ensino Superior Uni-FACEF

**9.2.1. O valor base para a hora-técnica (hora-programação) é de R\$ 140,00 (cento e quarenta reais).**

**ONDE SE LÊ: ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA**

|  |  |
|--|--|
| <b>VALOR TOTAL ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO</b> | O valor total estimado para contratação do objeto é de R\$ 266.400,00 (duzentos e sessenta e seis mil, quatrocentos reais) pelo período de 12 meses. |
| <b>JUSTIFICATIVA</b>                       | Contratação de empresa especializada para cessão de licença de sistemas informatizados para suprir as demandas do Uni-FACEF.                         |

**LEIA-SE: ANEXO I - TERMO DE REFERÊNCIA**

|  |  |
|--|--|
| <b>VALOR TOTAL ESTIMADO DA CONTRATAÇÃO</b> | O valor total estimado para contratação do objeto é de R\$ 266.400,00 (duzentos e sessenta e seis mil, quatrocentos reais) pelo período de 12 meses. |
| <b>VALOR HORA-TÉCNICA</b>                  | <b>O valor total estimado para hora-técnica é de R\$ 140,00 (cento e quarenta reais).</b>  |
| <b>JUSTIFICATIVA</b>                       | Contratação de empresa especializada para cessão de licença de sistemas informatizados para suprir as demandas do Uni-FACEF.                         |

Permanecem inalteradas as demais disposições previstas no Edital do Processo nº 24/2016 – Pregão Pregão Presencial nº 15/2016, de 22 de julho de 2016, e seus Anexos.

Franca/SP, 27 de julho de 2016.

---

*Prof. Dr. José Alfredo de Pádua Guerra*  
*Pró Reitor de Administração*